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STRAVNÉ – pokyny k platbám
č. j. GYMCR/536/2023
Stravování všech žáků GJR začíná 5. 9. 2023. Noví strávníci musí odevzdat do kanceláře školní jídelny „Přihlášku ke stravování žáka ve školní jídelně“, vyplněnou ve všech řádcích, nejpozději do 30. 6. 2023 (možno naskenovat a poslat emailem na níže uvedenou emailovou adresu). Je nutné si poznamenat evidenční číslo z přihlášky!! Tato přihláška platí po celou dobu studia strávníka. 
V případě neodevzdání přihlášky nebude žák ke stravování přihlášen!!! 
Stravné se hradí předem do 20. dne předchozího měsíce. První platbu za stravné je nutné provést do 20. srpna 2023, aby strávník mohl odebírat obědy již v měsíci září. 
Poslední platba ve školním roce je 20. května. Obědy se vydávají na čipy, které si žáci kupují v kanceláři gymnázia za vratnou zálohu 125,- Kč. 
Jestliže žákovi v daném školním roce od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024
není 15 let 
platí 42,- Kč za oběd, 
je 15 let 
platí 44,- Kč za oběd. 
Stravné se platí na účet školní jídelny č. 5838531/0100 dvěma způsoby:
1. způsob (nejvýhodnější)
- inkasem z Vašeho účtu (ve své bance musíte dát souhlas s inkasem). 
Škola si inkasuje sama z Vašeho účtu první inkaso do 20. 8. 2023 podle počtu stravovacích dnů v září. Další inkaso bude již podle skutečně odebraných obědů vždy 
od 20. do 20. dalšího měsíce. Pokud budete dávat současně se souhlasem s inkasem limit inkasované částky, berte v úvahu, že každý měsíc má jiný počet stravovacích dnů. Doporučujeme limit nejméně 950,- Kč.
2. způsob:

- trvalým příkazem z Vašeho účtu (první platba do 20. 8. 2023, poslední platba 

   do 20. 5. 2024). Pokud si vyberete tento způsob, je nutné, abyste si sami ukončili 
   trvalý příkaz v květnu každého školního roku a v srpnu znova 
   obnovili!!!). 
   Variabilní symbol je evidenční číslo strávníka, které je uvedeno na přihlášce. 

   Tento symbol je povinný, podle něho je počítačem spárována platba se strávníkem. 

   Konstantní symbol 0558. Tímto způsobem budou placeny obědy formou zálohy s pevně 
   stanovenou měsíční částkou ve výši: do 15 let 840,- Kč, nad 15 let 880,- Kč.
Pokud dojde k jakékoliv změně (ve způsobu platby, v účtu, ukončení stravování, stravování pouze některé dny), je nutno tuto skutečnost včas oznámit v kanceláři školní jídelny.
Na nedoplatky budou strávníci upozorněni v měsíci květnu. Ty je nutno uhradit do 16. 6. 2024 v kanceláři školní jídelny. Přeplatky budou do konce června poukázány na účet plátce, 
ze kterého je stravné hrazeno.

V Chrudimi dne 12. 6. 2023
Klára Jelinková, v.r.
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Na naší škole funguje služba sloužící k odhlašování a přihlašování obědů pro strávníky školní jídelny. Díky této aplikaci je možné kontrolovat odběr obědů i stav Vašeho konta. Odhlášky a případné přihlášky obědů musí být uskutečněny den předem do 12,30 hodin.
Pokud chcete tuto službu používat, musíte se zaregistrovat na adrese www.strava.cz .

Pro přihlášení do aplikace je nutné zadat:

1. Výběr jídelny – 4857

2. Přihlášení uživatele: příjmení a první písmeno  jména bez háčků a čárek malými písmeny (např. Novák David = novakd; Nováková Miluše = novakovam)
3. Heslo – trojmístné nebo čtyřmístné evidenční číslo strávníka (je to variabilní symbol, který zadáváte při trvalých příkazech nebo souhlasech s inkasem)

4. Přihlásit
