Zápis ze schůzky Studentského parlamentu GJR
Schůzka proběhla on-line ve čtvrtek 29.4.2021 od 17,00 hodin
Přítomni: členové SP GJR
Program: 
· Sportovní kurzy druhých ročníků a sexty: se budou konat v případě, že to umožní situace, kurz ekologické výchovy – s největší pravděpodobností nebude
· Přijímací zkoušky: termín 3. – 6. 5.2021 – jednotné zkoušky – program 3.5.2021 – Listování /9 h. NG, 10 h. VG/, dále přednášky Jakuba Hrubého pro 1. ročníky a kvintu – 8 – 10 hodin a Piškvorky pro všechny třídy NG – středa a čtvrtek – Marek Němeček. 
· Maturitní zkoušky: vysvědčení za 2. pololetí se bude předávat v den DT z českého jazyka, tj. 25.5.2021, kdy budou ve škole všichni maturanti, byl přidán ještě jeden opravný termín pro jarní maturanty – nejen pro ty, kteří budou nemocní, ale i pro neúspěšné /7.-9.7./
· Distanční výuka v době PZ: omezena kvůli zadávání u PZ – je potřeba hodně zadavatelů
· Testování ve škole? Žáci zatím 2x týdně, učitelé 1x týdně – máme testy Singclean – na kraj nosu – zatím všichni negativní – platí pro konzultace a prezenční výuku, nemusí ti, kteří jen do školy přijdou pro něco /oběd, ISIC, časopis, vrátit knihy…/.
· Testovat se nemusí člověk, který prokáže, že prodělal nemoc Covid-19 v minulých 90 dnech, dále Ti, kteří mají dostatek protilátek – laboratorně ověřeno. 
· Prezenční výuka – nevíme, jestli vůbec v tomto školním roce nastane. 
· Připomínky, dotazy: proč se nenabízí jednoletý seminář ze SV? Je těžké nabídnout všechny a dát je do dvou bloků. – přehodnoceno: je nabídnut pro druhé ročníky výhledově v maturitním ročníku.
· Žáci opět připomínkovali, že nestíhají testy – krátký čas, pozdní načtení – upozornila jsem kolegy.
· Dříve zadávat hodiny do kalendáře.
· Připomínky k některým hodinám – řešeno individuálně s kolegy.
· Pochvala: hodiny Šf, Pž, Sd a dalších.
· Žáci se bojí, že až půjdou do školy prezenčně, že budou učitelé chtít psát každou hodinu písemné práce a testy – byli upozorněni, aby to nedělali!



Zapsala: Klára Jelinková
