Zápis ze schůzky Studentského parlamentu GJR
Schůzka proběhla online ve čtvrtek 15. 10. 2020 od 18 do 19 hodin
Přítomni: viz prezenční listina
Program: 
· Volba předsedy a místopředsedy
· Distanční výuka
· Prázdninové práce a plánované akce
· Diskuse
· Různé
Zápis:
· [bookmark: _GoBack]Předsedou zůstává Jakub Kožíšek ze 7.E – jednohlasně zvolen, loňské předsednictví mu předčasně ukončila „covidová“ situace a letos to zatím vypadá podobně.
· Místopředsedkyní se stává Tereza Vodičková ze 3.B – bude Kubu zastupovat, když nebude moci na schůzku nebo ho bude doplňovat.
· Distanční výuka: nyní je intenzivnější, efektivnější, hlavním důvodem je asi, že je povinná a také učitelé už s ní umí lépe pracovat.
· Připomínky žáků k distanční výuce: 
a. V kalendáři stále zůstaly některé hodiny z jara: např. Fy, IVT, Z – rada: smažte je sami, učitelé už je smazali. 
b. Žáci se ptají, jestli učitelé vidí v jejich kalendáři již naplánované hodiny: ne nevidí konkrétní, jen vyšrafované, že tam nějaké už jsou. 
c. Ve 3.B se u všech přihlašují přes kalendář, jen u Mc přes Tým – prosí o sjednocení. Z Týmu jim nechodí upozornění – pošlu prosbu paní učitelce. 
d. Některé synchronní hodiny jsou nahlašované pozdě a je vyžadována příprava (např. němčina, nebo hodiny pana učitele Hč) a žáci si to přečtou až ráno a nestihnou se připravit (prý se v kalendáři objevují některé hodiny až v půl desáté večer) – prosím o plánování dopředu – rozvrh už je na změnách stálý. 
e. Pozor na přetahování času u hodin, abyste nezasahovali někomu jinému do hodiny. 
f. Vyžadování zapnuté kamery: chápu, že když někdo nereaguje, že učitel chce, aby měl zapnutou kameru, ale v některých případech nelze zapnout kameru z důvodu pomalého připojení – doporučení: rozlišovat to individuálně – i ve škole při prezenční výuce jsou žáci, kteří nedávají pozor. Ono se jim to vrátí a vymstí. 
g. Zadávání DÚ – přání žáků o sjednocení – např. do Zadání – protest vyučujících, nejde to v Zadání opravovat. Konzultovala jsem to s vyučujícími: závěr: nelze to sjednotit, každý předmět vyžaduje jiný systém, musíte se s každým domluvit jasně, kam bude úkoly dávat. 
h. V kalendáři bude jednotný systém zapisování synchronních hodin – třída - předmět – jméno učitele zkratkou – popř. skupina, když nemá celou třídu. Látka tram nebude, ta je v třídní knize, neboť by se kalendář moc natahoval. 
i. V kalendáři jsou jen synchronní hodiny, všechny hodiny jsou v rozvrhu!
· Jídelnu teď řešit nebudeme. Byly připomínky k systému strava.cz. Proběhne aktualizace tohoto systému a tím by se to mělo vyřešit. Bezlepky zkontrolujeme, jestli jich je nahlášených správný počet. 
· Prázdninové a plánované akce: informace o novém hřišti, venkovní učebně a plánované fasádě
· Diskuse: Návrh na pořízení 3D tiskárny - zamítnuto - velmi drahý provoz.

Zapsala: Klára Jelinková
